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Capitulo 1. LA SOCIEDAD ANONIMA: CAPITAL, FONDOS PROPIOS Y PATRIMONIO NETO

EJERCICIOS AUTOEVALUACION

1) Una socledad an6nima se constituye con 100.000 acclones de valor nominal 5 euros emitidas
al 120% y con desembolso minimo legal:
a) Su capital desembolsado es de 600.000 h
b) Su capital desembolsado es de 500.000 euros. IANVARTY,

¢) Su capital desembolsado es de 150.000 euros. 10y, PE
d) Su capital desembolsado es de 125.000 euros.
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2) Una sociedad anénima se constituye con 100.000 acciones de valor nominal 5 euros emitidas
al 120% y con desembolso minimo legal:

a) Su prima de emision desembolsada es de 200.000 euros.
b) Su prima de emisién desembolsada es de 100.000 euros.
¢) Su prima de emisién desembolsada es de 50.000 euros.
d) Su prima de emisi6n desembolsada es de 25.000 euros.
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3) El capital de una empresa se divide en 10.000 acciones de valor nominal 12 euros, 25.000
a# es de valor nominal 9 euros y 50.000 acciones de valor nominal 3 euros. Ademas, posee

gcciones propias de valor nominal 3 euros. Si el patrimonio neto de la empresa es de
.600.000 euros, ;cudl de las siguientes afirmaciones sobre el valor tedrico de las acciones
es la unica correcta? 10€

a) Las acciones de valor nominal 3 euros tienen Mos de valor teérico. X
b) Las acciones de valor nominal 9 euros tienen 30 euros de valor teérico.

¢) Las acciones de valor nominal 12 euros tienen ;O/ euros de valor tedrico. X

d) Todas las acciones tienen un valor teérico de 20 euros.
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Una empresa ha suscrito 1.000 acciones emitidas al 120% por una sociedad anénima con un
valor nominal de 10 euros y desembolso minimo legal. Para cubrir el desembolso exigido en la
suscripcion, la empresa aporta un activo cuyo valor contable es de 4.000 euros, esto supone

que registre:

a) Una pérdida de 2.000 euros.
b) Un beneficio de 8.000 euros.
¢) Una pérdida de 3.000 euros.
d) Un beneficio de 500 euros.
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5) Una empresa ha suscrito 1.000 acciones emitidas al 120% por una sociedad anénima con un

valor nominal de 10 euros y desembolso minimo legal. ;Cual es el importe del desembolso
pendiente por accion?:

a) 7,50 euros.
b) 8 euros.
c) 9 euros.

d) 5,50 euros.
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6) Una sociedad anénima dispone de la sigulente Informacién segiin su balance de situacion:
000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente

m Capital social: se compone de
desembolsadas y emitidas a También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
al 110%, que estan clasificadas como

ﬂ nominal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas
pasivo financiero. Ademds, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros
por accion.

m Reservas y resultados: 50.000 euros.
m Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacién, cudl es su patrimonio neto contable?
a) 330.000 euros.
b) 335.000 euros.

¢) 355.000 euros.
d) 385.000 euros.
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7) Una sociedad anénima dispone de la siguiente informacién segun su balance de situacion:

m Capital social: se compone de 25.000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente
desembolsadas y emitidas al 120%. También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
nominal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas al 110%, que estén clasificadas como

pasivo financiero. Ademas, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros

por accion.

m Reservas y resultados: 50.000 euros.
m Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacion, ¢ cual es su patrimonio neto mercantil a efectos de la distribucién

de dividendos, por ejemplo?
a) 330.000 euros.
b) 335.000 euros.
¢) 355.000 euros.
d) 385.000 euros.
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8) Una sociedad anénima dispone de la siguiente informacién segun su balance de situacion:

9)

m Capital social: se compone de 25.000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente
desembolsadas y emitidas al 120%. También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
nominal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas al 110%, que estan clasificadas como
pasivo financiero. Ademas, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros

por accién.

m Reservas y resultados: 50.000 euros.
m Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacién, ;cudl es el valor tedrico de la accién de 10 euros de nominal a
partir del patrimonio neto contable?

a) 11,17 euros.

b) 13,40 euros.
c) 14,20 euros.
d) 16,75 euros.
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Una socledad anénima dispone de la sigulente Informaclén segiin su balance de situacién:

® Capital social: se compone de 25.000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente
desgmbolsadas y emitidas al 120%. También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
non?mal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas al 110%, que estén clasificadas como
g(a)f::c fiig:nciero. Ademéds, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros

® Reservas y resultados: 50.000 euros.
® Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacién, écual es el valor tedrico de la accion de 10 euros de nominal a
partir del patrimonio neto mercantil a efectos de distribuir dividendos?

a) 11,17 euros.
b) 13,40 euros.
c) 14,20 euros.
d) 16,75 euros.
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10) Una sociedad anénima dispone de la siguiente informacién segun su balance de situacion:

m Capital social: se compone de 25.000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente
desembolsadas y emitidas al 120%. También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
nominal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas al 110%, que estan clasificadas como

pasivo financiero. Ademas, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros
por accioén.

® Reservas y resultados: 50.000 euros.
® Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacién, ;cudl es el valor tedrico de la accién de 5 euros de nominal a
partir del patrimonio neto mercantil a efectos de distribuir dividendos?

a) 5,58 euros.
b) 6,70 euros.
¢) 7,10 euros.
d) 8,38 euros.
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11) Una sociedad anénima dispone de la siguiente informacién segiin su balance de situacién:

® Capital social: se compone de 25.000 acciones tipo-1 de valor nominal 10 euros totalmente
desembolsadas y emitidas al 120%. También, dispone de 10.000 acciones tipo-2 de valor
nominal 5 euros desembolsadas en el 50% y emitidas al 110%, que estan clasificadas como

pasivo financiero. Ademas, posee 5.000 acciones propias del tipo-1 compradas por 10 euros
por accion.

® Reservas y resultados: 50.000 euros.
® Ajustes de valor imputados en patrimonio por cobertura de flujos de efectivo: 35.000 euros.

A partir de esta informacion, ¢cudl de las siguientes afirmaciones sobre el valor teérlcn:i:l:

las acciones en funcién del nominal desembolsado y a partir del patrimonio neto merca

efectos de distribuir dividendos es la unica incorrecta?

a) Elvalor teérico mercantil de las acciones de valor nominal 10 euros y segun el capital desem-
bolsado hasta la fecha es de 15,78 euros.

b) El valor teérico mercantil de las acciones de y nominal 5 euros y segun el capital desem-
bolsado hasta la fecha es de 3,94 euros. '

¢) El valor teérico mercantil de las acciones por cada 1 euro desembolsado de capital es de
1,578 euros. v

. 1 1 m-
d) El valor teérico mercantil de las acciones de valor nominal 5 euros y segun el capital dese
bolsado hasta la fecha es de 3,23 euros.

(ST -ovE )
. _ PANThe wetrau W
V (X codo € -
nonna L"-\(\M\ae\\t_oLQ) Cgf’}iw\ e\seAD

'H@o ~1L — (25.000 — §obc> X 10€ = 200.c00€

Hpo - 2 > 1000 xSE x S0/ = IS0

1S 00 €

V£ - 5sc.000 €

ns.o0o €

— 2SI € /€ lassulotvcolo

(

a) VE (4-) S 4 x 1'sYRE 1537 9% &
b)) Hpe-2 S sEun x50 = 2'SE x4y = 394Uk



il

ADEFACIL £ INFO@ADEFACIL.COM | . 600816 978 |



il

ADEFACIL £ INFO@ADEFACIL.COM | . 600816 978 |



